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 ކއަނުސްލިގްެ އދިރާާ ކޅޮމުޑަލުު މޑަފިށުީ 

 ދިވެހިރާއްޖެ ،މަޑފިުށި
 
 
 މޢަލުމޫތާު ޝޓީް  ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަގާޅުޭ ގނެް  ނމަބްރަ އޢިލުނާއާި ގޅުި  105/2022A/-384މއިދިރާގާެ  

 
 މސައަްކތަް: ރށަގުެ ޢޖިތުމިާޢީ ސަރހަައްދު ކނުިކހަާ ސފާކްޮށް ބެލހެއެްޓނުް.ންޖހެޭ ކުރަ
 
 

 :ކނުިކަހާ ސފާކްށޮް ބލަަހއަޓްނަް ޖހެޭ މއަގިަނޑު ތނަތްަން  .1
 

  ްޅާ ހަމައށަް އަދި އުތުރަށް ގޮސް ޣާޒީމަގުގެ އުތުރުކޮއަތިރިމތަިން ބުނބްެރު މަގުގެ އިރުމަތީ ކޮޅުން ފށެިގެނ 
  ެއުތުރުކޮޅުން ފށެިގެން އަތިރިމތަިން ހުޅނަގަށް ގޮސް ކުރިކީލަ ގޭގެ ހުޅަނގު އުތުރުކޮޅު ކނަާހަމައަށް އަދިޣާޒީމަގުގ 
 ިކުރިކީލަ ގޭގެ ހުޅަނގު އުތުރުކޅޮު ކނަުން ފށެިގެން އަތިރިމަތިން ދެކނުަށް ގޮސް ހަވީރީމަގުގެ ދެކުނުކޮޅާ ހަމައަށް އަދ 
 ިހަމައަށް އަދި އީޒީނައޓިް ގެއާއިރަށްގޮސް ހަވީރީ މަގުގެ ދެކޮނުކޮޅުން އަތިރިމތަިން އ 
 .ްބާ އނިްޖީނުގެ ގތޯިތެރެއާއި، އެގޯއްޗާއި ގުޅިފައިވާ މަގުތައ 
 ު(ދެކޮޅޮ ހިމނެޭގތޮަށް ބނަދަރު ސަރަހައްދު )މިހާރުގެ ބަނދަރ 
 .ެމި ސަރަހައދްުތައް މަހަކު ދެފަހަރު ކނުިކަހާ ސާފްކުރނަް ވާނެއެވ 

 
 :ސފާކްރުނަޖްހެޭ ތަނތްނަް މހަކަު އއެފްަހރަު  .2

    ުފަހަރު ސާފްކުރަން ވާނެއެވެ. ސާފްކުރާއިރު ހެދިފައިވާ ކުދި ވިނަ އުފުރައި 1ބަދަރުމަތީ ސަރަހައްދު މަދުވގެެން މަހަކ
 ރތީިކޮށް ކނުިކަހާ ސާފްކުރނަްވާނެއެވެ.

  ާމަގުތައް.  ޤބަުރުސތްާނާއި ގުޅިފައިވ 
 ަދި ބިމުގެ ވަށައގިެން މަގަށްވާ ތަން.ކުރީގެ އނަްހނެުންގެ ނަމާދުގެ ހުރި ބިން އ 
 )ްޯއަދި މިކޓޯްތަކުގެ ވށަައިގެންވާ ހުސބްނިްތައް އަދި މަގުތައް.  ކުޅިވަރު ބިނތްައް)ބަށިކޯޓް،ނެޓްބޯޅަކޓޯް، ވޮލީކޓ 
 ްހުޅނަގު ފަރތާުން މގަުން ދެކނުަށް ގޮސް ވޮލީ ކޓޯްގެ ހުޅނަގު އުތުރު ކަނހާަމައަށް ސާފްކުރުން..  ޕޮލިސް ސޓްޝޭަނ

 ފޓޫް ފުޅާ މނިުގައި...(40 )މތިަން ސާފް ކުރާނީ މަގެއްވާގޮތައް
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 މހަނުް އއެމްހަު ސފާކްރުނަޖްހެޭ ތނަތްަން:ތިން  .3
 

  :ުދަޅު، ކޮތަޅު، ޕެކޓެް މަހު ފުޓްބޯޅަ ދަނޑަށް އެޅިފައިވާ ކުނނިަގާ )1މަކުން ވގެެން ކނޮްމެ ތިންމަދުފޓުބްޅޯަ ދނަޑ- 
 ބލަަހައްޓަން ވާނެއެވެ. ( ސާފްކޮށް ބޮޑުކުނި

 
 ކުނއިޅައަި އނަދްނާެ ސރަހައަދްތުއަް: -4

 .ެކުނިއަޅައި އނަްދާނީ އެކަމަށް ކައުންސލިުން ކަނޑައަޅާ ހަމައެކަނި ސަރަހައްދުގައެވ 
 ޚއާސްަ ހލާތަްތއަް:  -5

   / ިދިމާވާ ޚާއސްަ ހާލތަްތަކާއި ގުޅގިެން ) ވިއްސާރަ މސޫުމުގައި، ވިއްސާރަ ދިގުލައި ދޔިުމުގެ ސބަބަުން އެޅޭކުނ
ގޮނޑުދށޮްތައް މބާޮޑަށް ގޮނޑުވުމުގެ ސބަބަނުްނާއި އަދި މަދިރި ގނިަވުމުގެ ސބަބަުން އާއްމުވާ ތފަާތް ބަލިމަޑުކަން( 

ށް ބލެެހެއޓްުމާއި، މިފަދަ ޙާލތަްތަކާއި ގުޅގިެން ރަށުގެ މުވައްސަސާ ތަކއާި ރަށުގެ އިޖތުިމާޢީ ސަރަހައދްުތައް ސާފްކޮ
 ގުޅިގެން ސާފްކުރުމުގެ ޕްރގޮރުމާް ހނިްގުމަށް އިސްވެ ޚަރަކތާްތެރވިުން.

 
 އހެެނހިނެް:  -6
  ިވާ ގަސްތައް ކޮށާ ހެދިފައިއެއްވެސް ސަރހަައްދަކުން ހިޔާދޭ ބޮޑެތި ގަސް ކަނޑާ ހެދުމަކީ މަނާކަމެކެވެ. އަދި ހޭޅފިަށުގައ

އެންދުމަކީ މުޅިން މަނާކަމެކެވެ. އހެެންކމަުން ސަރހަައްދުތައް ސާފްކުރުމުގައާއި އދަި  ނިއަޅާ، ޤަވާއިދާ ޚިލފާަށްކު
ކނުިނައތްާލުމުގައި ހެދިފައިވާ އާޢްމު ޤަވައިދުތަކާއި އެއްގޮތައް ކުރިއަށް ގނެްދިއުމަށް ވަރަށބްޮޑު ސަމާލުކަމެއް 

 .ދނޭްވާނެއެވެ
  ީަގޮނޑދުޮށުގައި ހެދިފައި ހުންނަ ހނުަގަސް، ހިރުދުގަސް އދަި ކާނި ގަސްފަދަ ގަސގްސަް އފުރުައި އަދި ކެނޑުމކ

 މަނާކަމެކެވެ.
 ެއް އެއްވެސް ސބަބަަކާހުރެ ކުނިކަހާ ސަރަހައދްުން ބައެއް އުނިވެއްޖނެަމަ، އޭގެ ބަދަލްގައި އހެެން ސަރަހައްދ

 ޔާރު ކައުންސިލށަް ލބިިގނެްވެއެވެ.ސާފްކުރުމަށް ހަވާލުކުރުމުގެ އޚިތްި
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 އވިލެުއޓޭް ކރުމުގުއަި މރާކސްދްނޭެ ގތޮް: -7  

 

 

 ތފަސުލީު  ފމޯއިލުާ 
މކާސްް 
 ދވެޭ ގތޮް 

މކާސްދްވެޭ 
 ކރްއަޓިރީއިާ 

(Benchmark Price / 
Submitted Price) x 
Allocated Percentage 

 
  ްއވިެލުއޭޝަން އިން ފާސްވާ ދެވޭނީ މިއިދާރާގެ ޓެކްނިކަލް  މމިާކްސ

ފަރާތްތަކުން ހުށަހަޅާ އެނމްެ ކުޑަ އަގަކީ ބެންޗްމާކް އއެްކަމުގައި 
ބަލއަިންގެން ކްރއަިޓީރިއާއަށް އެލޮކޭޓް ކރުވެިފައވިާ % ހުރިހާ 

 އގަުތަކެއްގެ މެދުގައި ބަހާލައިގެންނވެެ.
 .ެެމގިޮތުން އެންމެ ގިނަ މާކްސް ލބިޭނީ އެނމްެ ކުޑަ އަގަށވ 

 އަގު  %85

( Submitted years of 
experience /  Benchmark  

years) x Allocated 
Percentage 

 
  ާމމިާކްސް ދެވޭނީ މިއިދާރާގެ ޓެކްނިކަލް އވިެލުއޭޝަން އިން ފާސްވ

ފަރާތްތަކުން ހުށަހަޅައި މިފދަަ މަސއަްކަތް ކރުުމުގައި ގިނަ 
ރިހާ އަހަރުވެފައވިާ ފަރާތް ބެންޗްމާކއެްކަމުގައި ބަލައިގެން ހު

 މުއްދަތެއްގެ މެދުގައި ލބިޭ % އެއް 
  ެމގިޮތުން އެންމެ ގިނަ މާކްސް ލބިޭނީ މިފދަަ މަސައްކަތް އެންމ

 ދގިު މުއްދަތުގައި ކޮށްފައިވާ ފަރާތްތަކަށް 
  ްމގިޮތުން މިފދަަ މަސައްކަތް ކޮށްފައވިާ ކޮންމެ ކޮންޓރްެކްޓ

މގިޮތުން އެނމްެ ގިނަވެގެން ބިޔަށް   މާކުސް ލބިޭނެ. 3އަހރަަކަށް 

 އަހަރގުެ ތަޖުރިބާއަށވެެ. 5މާކުސް ދެވޭނީ 

 ެުއޮފިސްތަކާއި  ސރަުކާރުގެ ބަލައގިަނެވޭނީ ގޮތުގއަި ލިޔމުގ، 

 ފދަަ ކުންފުނި ޖަމާއަތްތަކއާި ޖމަްޢިއްޔާ ހުންނަ ކޮށްފއަި ރަޖިސްޓރްީ

 .ލިޔުމެވެ ދޫކޮށްފައިވާ ތައްގަނޑު ޖެހި ރަސމްީ ތަންތަނުން

 

 ތޖަުރިބާ  15%


